

“90后女孩”11套房!她是谁?

继房叔房婶后,郑州惊现“女房爷” 房产局称非官员亲属,不是经适房

近年来,我国经济适用房申请限制日益严格。日前,微博上“90后”上海女孩在郑州拥有11套经适房,最大258平方米”的消息引发舆论关注。郑州官方28日对此事作出回应称,11套房产非经适房。

微博爆料:郑州出现“女房爷”

12月26日晚,新浪微博上实名认证为“香港成报河南办事处”的网友爆料称,“一个户口在上海市松江区的‘90后’女孩,在郑州一个经济适用房小区拥有11套经适房房产,其中最大的一套258平方米”。

该微博称女孩为“郑州女房爷”,并相继公布了房源信息等,并称“此女孩是郑州市房管局某官员的直系亲属。”她是谁?

记者联系上@香港成报河南办事处,他称自己是香港成报记者,微博也是他发的,他手中掌握了很多材料,有些还需要核实。材料在慢慢向外公布,之所以没有一次性全部公布,是担心那样可能会被立即删帖,再发就不好发了。他说,之前已经向一些部门和机构求证,对方掌握的比自己知道的还多。

回应:非局领导亲戚,非经适房

郑州市住房保障和房地产管理局28日回应称,经该局纪检、信息等部门联合查证,微博所提供的房源中,6套房产为同一业主,且该业主在该小区确实拥有11套房产。但11套房产中有2套为商品住房,另9套为商业服务住房,均不是经济适用房。

简短的情况说明中还称,经过调查核实,此业主与该局领导没有任何亲戚关系,更不是直系亲属。



质疑

自己买的,还是别人送的?

经济适用房是由城市政府组织房地产开发企业或者集资建房单位建造,以微利价向城镇中低收入家庭出售的住房,旨在解决中低收入家庭的住房困难问题。近年来,经适房价格普遍上涨,相关部门对申请条件的限制愈发严格,民众申请经适房更加困难,“一人拥有11套经适房”的消息,无疑会引发舆论关注。

这是继“表叔”、“房叔”后,又一例通过社交平台发起的“公开审计”。而官方的回应并未完全平息舆论质疑,由于郑州市房管局并未公布业主信息,网友又发出疑问:11套房是业主自己买的,还是别人送的?

■据河南商报

微博关注

@此评论已被删除: 靠山吃山,靠房吃房,需要关注一下。

@歌乐王朝:258平方米的经适房,莫非是特意为她建的?

@daytime随遇而安:期待房管局,更期待香港成报河南办事处。既然披露,何不透露更多?名字为什么没发出来?

重庆高院驳回被劳教村官任建宇上诉

任建宇不服重庆市劳教委劳动教养决定上诉案,28日上午在重庆市高级人民法院公开开庭审理。经过9个多小时的庭审,法庭当庭裁定驳回上诉,维持原裁定。

2011年9月23日,重庆市劳教委认为大学生村官任建宇通过互联网煽动颠覆国家政权,事实清楚,证据确实充分,对其作出劳动教养二年的决定。2012年8月15日,任建宇向重庆市第三中级人民法院提起行政诉讼。同年11月19日,重庆市劳教委以处理不当为由撤销了对任建宇的劳动教养决定,并解除了限制其人身自由的强制措施。同年11月20日,重庆三中院以超过法定起诉期限为由,一审裁定驳回任建宇的起诉。任建宇不服一审裁定,提起上诉。

二审经庭审查明,2011年9月24日,重庆市劳教委向任建宇送达了劳动教养决定书,决定书中明确告知不服劳动教养决定的起诉期限为收到决定书之日起三个月内。此后,任建宇多次与其父和女友会见、通话、通信,也

曾委托其父和女友代为起诉或申请复议。及至2012年8月15日,任建宇之父才代为提起诉讼。

庭审中,任建宇对上述事实没有异议。但他表示,这些事实不能证明他在被劳教期间可以正常行使诉权。

二审法院认为,行政机关在行政管理过程中,即使目的正当,也应当按照法定条件和法定程序依法行政。公民在行使权利的同时,也应当遵守法律规定,履行法定义务。

本案中,重庆市劳教委举证的证据能够证明任建宇在被劳教期间有条件、有能力提起行政诉讼。任建宇及其代理人在二审中举证的证据不能证明其在被劳教期间不能提起诉讼的事实。按照法律规定,在有充分证据证明相对人在人身自由被限制期间有条件、有能力提起诉讼的情况下,被限制人身自由的时间应当计算在起诉期限内。因此,任建宇的起诉已经超过了法定起诉期限,一审裁定认定事实清楚、适用法律正确、诉讼程序合法。二审法院据此维持原裁定。

■据新华社

恒大欲打造502米安徽第一高楼

12月27日至28日,恒大集团董事局主席许家印一行赴安徽合肥考察。安徽省委副书记、省长李斌,安徽省委常委、合肥市委书记吴存荣,安徽副省长倪发科,安徽省政府秘书长韩先聪,合肥市委常委、副市长周善武等会见了许家印一行,双方就恒大集团进一步加快在皖投资建设合作事宜进行了广泛探讨和交流。

28日上午,合肥市政府与恒大集团在合肥进行项目签约仪式。合肥市委常委、副市长周善武,恒大集团总裁夏海钧分别代表双方签约。据悉,双方将共同打造三大项目,包括安徽省地标性建筑合肥国际金融中心、合肥文化旅游城、合肥明光路商业综合体项目。

其中,合肥国际金融中心主塔楼设计为502米高的“安徽第一高楼”。主要功能为白金五星级酒店、豪华酒

店式公寓、5A甲级写字楼。合肥文化旅游城拟将倾力打造全球规模最大、功能最全、档次最高,集文化、饮食、娱乐、会议、运动、养生、酒店、居住于一体的世界顶级文化旅游综合体。合肥商业综合体项目拟建设2幢220米高的酒店和办公塔楼,将成为该区域地标性建筑。

■邹颂平



恒大集团董事局主席许家印(前排左三)向安徽省委副书记、省长李斌(前排左二)等省市领导介绍项目情况。

马氏六代 150年传承 专治颈肩腰腿痛

“马氏黑药”历经外强内化,因为表叔的清末;内化外感,军阀割据的民国时期,在纷乱忧患的年代,从创始人马六越到第三代传人马明仁,再到第六代传人马绪斌,马氏六代传人,以“仁心济世,百年常存;医者之心,惟民惟命”的实训规范,让这种珍贵的制药技艺保留至今。在现代社会,科技无法有效治疗繁杂难治的今天,“马氏黑药”无疑成为治疗各类颈椎病、腰椎病、风湿骨痛的典范,为无数患者带去福音。

颈肩腰腿痛就找马明仁

马明仁膏药铺 国内第一家



在医院和药店你能见到的膏药很多,但开膏药铺的专经膏药的好像还真没有听说过,马明仁膏药铺作为全国第一家膏药铺近经营的膏药与市面上的膏药有什么区别呢?

据了解,马明仁膏药铺创立于咸丰年间(公元1860年),距今153年历史,由清末民间骨科大夫马六越所创,历时六代人传承,严格按照古法工艺流制,选材、浸泡、炼药、升华、下丹、云火毒、去燥邪、启封、涂药,步步考究。马明仁膏药第六代传人马绪斌先生在工艺上运用现代医学技术将药物的有效成分进一步得到提高,并由于其确切的疗效和完成的古法生产工艺,2009年被陕西省政府列为非物质文化遗产保护项目。

黑药治骨真霸道 百年传承疗效好

“马氏黑药”为什么效果好?用老百姓的话说,这个药就像慈惠的西北人,就像兵马俑,羊肉泡,土气而实在。特点可总结为:

- 1土:就是方子土、工艺土、用法土。
- 2实:就是用药实在,药好量足。
- 3不管:就是不管您病有多重,病史多长,不管是哪一种颈肩腰腿疾病,用上“马氏黑药”,3个月的好,绝无虚言。

为庆祝湖南首家马明仁膏药铺开业,每日打进电话前20名患者可享受免费试贴一次,活动仅限3天。凡当天购买的患者均可参与买5送1、买10送3的优惠活动。咨询热线:0731-84517500 84135900

销售地址:长沙市白沙路191号马明仁膏药铺(白沙井公交站向北100米)